

许达哲在衡指导市委常委班子2020年度民主生活会,强调——

# 做到“四个进一步” 为建设现代化新湖南作出衡阳贡献

邓群策主持 朱健参加

■本报记者 陈润

**本报讯** 2月3日,省委书记、省人大常委会主任许达哲在衡阳指导市委常委班子2020年度民主生活会。他强调,要以民主生活会为新的起点,进一步涵养政治生态、进一步优化发展环境、进一步加强班子建设、进一步提振干部精气神,求真务实、真抓实干,把衡阳各项事业发展得更好,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。省委常委、省委秘书长张剑飞,省政协副主席、省委组织部常务副部长李民参加会议。市委书记邓群策主持会议并作表态发言,市委副书记、市长朱健参加。

市委常委会对开好此次年度民主生活会高度重视。会前,市委常委会坚持个人自学与集中学习相结合,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话精神,系统研读规定篇目,广泛征求意见建议,相互开展谈心谈话,认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲,为开好民主生活会打下了坚实基础。

会上,邓群策通报了民主生活会会前准备情况和市委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会和巡视整改专题民主生活会整改落实情况,对尚未整改和整改不到位的问题说明原因。

邓群策代表市委常委班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言,其他市委常委分别对他提出批评意见。随后,市委常委班子成员逐一作对照检查,按照中央和省委的要求,认真开展批评与自我批评,其他市委常委分别提出批评意见。

许达哲指出,衡阳市委常委班子严格按照中央和省委要求,会前准备充分,问题查摆比较深刻,开展批评开门见山、态度诚恳,抓整改落实的态度比较坚决,达到了锤炼党性、增进团结、改进工作的目的。

许达哲强调,民主生活会的召开,不是终点站,而是加油站。要以此次民主生活会为推动,真正把习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察湖南重要讲话精神落实到位,真正把党中央的决策部署落实下去,把衡阳手头的事情办好办到位,在实施“三高四新”战略中争当主力军,在推动高质量发展中走在前列,在做好承接产业转移这篇大文章中争当“领头雁”,在对接粤港澳大湾区中展现新作为,确保“十四五”开好局、

起步好,奋力打造名副其实的省域副中心城市,为建设现代化新湖南作出衡阳贡献。

许达哲强调,要旗帜鲜明讲政治,始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做政治上的明白人、老百姓的贴心人、干事创业的带头人。要着力打造名副其实的省域副中心城市。振兴实体经济,大力发展战略性新兴产业,强化科技创新,在引进培养创新型人才上下功夫,做好承接产业转移这篇大文章,增强城市承载力、经济辐射力和示范引领力,进一步优化营商环境、提升政务服务能力水平。要坚持以人民为中心,多为老百姓谋福祉。持续巩固脱贫攻坚成果,扎实推进共同富裕的目标持续努力,不断解决好人民群众普遍关心的教育、医疗、居住、社保、就业、环保、安全等“急难愁盼”问题。要统筹抓好发展与安全两件大事,牢牢守住安全底线。坚决抓好生产安全、粮食安全、生态安全、能源安全、金融安全、意识形态安全等工作,为高质量发展提供安全稳定的社会环境。要继承光荣革命传统,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量。进一步传承和弘扬红色基因,结合建党

100周年,引导教育广大党员干部在推动改革发展各项事业中勇于攻坚克难、矢志艰苦奋斗。要扛牢全面从严治党政治责任,驰而不息抓好班子自身建设。坚定不移抓实政治监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

邓群策表示,将以此次民主生活会为新的起点,以高度的政治定力扎实办好衡阳自己的事情。带头坚定政治方向,始终沿着习近平总书记指引的方向笃定前行;带头提升政治能力,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉把衡阳各项事业置于“两个大局”来审视、分析和推进;带头强化政治担当,奋力扛起建设省域副中心城市的历史使命,努力在实施“三高四新”战略中走在前、打头阵;带头站稳政治立场,始终坚持以人民为中心,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感;带头扛牢政治责任,持续营造正气充盈的政治生态和奋勇争先的发展环境,为实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南作出衡阳新的更大贡献。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金参加会议。

雁峰区:

## 保障困难群众 安度春节

■通讯员 邓桂兰

**本报讯** 为切实保障困难群众温暖过春节,雁峰区民政局遵循“稳定、安全、关爱”六字工作准则,全方位、多举措保障民生,确保把党和政府的温暖送到困难群众心坎上。

做好民政对象的保障资金及时发放。春节前共为3176户城市低保家庭、577户农村低保家庭发放1—2月基本生活保障540多万元;发放特困人员一季度集中供养对象基本供养与护理金50万元,散居一季度特困人员基本供养与护理金15.6万元;春节前发放困难对象临时救助金30.75万元。

做好疫情物资配备与疫情宣传。对养老机构实行全封闭管理,准备充足的酒精、84消毒液、口罩等防疫物资发放到养老机构。针对年前疫情形势,对特困人员、低保及低保边缘对象、困境与留守儿童家庭持续开展探访活动,宣传防疫知识,指导、提醒节前少聚集,少串门。

做好“迎新春送温暖献爱心”“把爱带回家”等一系列活动。为切实保障困难家庭节日生活质量,该局联合区慈善会提前制定发放慰问物资活动方案,对特困、城乡低保家庭、建档立卡贫困户、困境儿童、困难高龄老人安排每户600元慰问金。

2021年1月“湖南好人榜”发布——

## 两位衡阳人光荣入选

■本报记者 金明达

**本报讯** 2月3日,2021年1月“湖南好人榜”正式发布,我市2人光荣上榜。其中,阳含英入选见义勇为类“湖南好人”、李玉云入选敬业奉献类“湖南好人”。

阳含英,衡南县冠市镇公塘村檀木组村民。去年11月17日,该村檀木公

益屋场厅屋前坪一名婴儿连人带车滑进水塘。闻讯后,79岁的阳含英毫不犹豫地跳入近3米深的水塘里,用一只手托起婴儿,在水里等待其他人来救援。婴儿的奶奶、姑奶奶等赶过来后,把婴儿和老人救了上来。阳含英回忆起救人过程,非常平静地说:“我是一名老党员,遇到这种情况,必须救,救人没什么可考虑的。”

李玉云,衡山县新桥镇查泉村卫生室医生。16年来,她穿梭在乡间小道,坚守着乡村医生的职责和救死扶伤的精神。特别是新冠肺炎疫情期间,查泉村有26人需要进行医学观察,他们分布在不同区域,李玉云穿着厚重的防护服来回奔波,每天两次上门检测体温,感动了全村村民。

去年全面启动食用农产品合格证试行工作

## 全市主要农产品合格率逾97%

■本报记者 许珂

**本报讯** 2月3日,记者从市农业农村局获悉,2020年,我市大力夯实检测、追溯、执法监管基础,不断完善监管体系,全面推进“两证+追溯”管理工作,实现主要农产品监测合格率稳定在97%以上的目标,全市农产品质量安全形势持续向好。

为确保老百姓舌尖上的安全,严防不合格农产品流入市场,我市充分发挥乡镇监管站的作用,在指导经营主体做好疫情

防控工作同时,对农产品生产供应量大、外采农产品多的重点生产经营主体和存在较高风险隐患的重点农产品,加大抽检力度和频度。根据省级例行监测,我市2020年四个季度,蔬菜、水果、茶叶、稻谷、畜禽产品、水产品综合合格率分别为98.3%、98%、100%、98.9%、97%、100%,全部达到省级农产品质量安全例行监测考核目标。蔬菜、水果、茶叶、畜禽产品、水产品生产和流通环节合格率均为99.6%以上,全市没有发生重大农产品质量安全事件。

与此同时,我市全面启动食用农产品合格证试行工作,大力加强县域农产品质量安全追溯与“身份证”管理体系建设,基本确保了省级以上农业产业化龙头企业、区域公用品牌农产品、“两品一标”企业及“一县一特”农产品全部纳入“身份证”管理体系。截至目前,12个县(市)区已全面实施合格证管理制度,161家企业进驻农产品“身份证”管理平台,457个农产品进驻农产品“身份证”管理平台,269家企业纳入国家农产品质量安全追溯平台,有效地落实了生产者的主体责任。

松木经开区:

## 情系困难党员 传递新春温暖

■通讯员 廖媛

**本报讯** 春节将至,岁寒情深。2月3日,松木经开区负责人率队深入金源街道,看望慰问老党员和生活困难党员,向他们送去党的关怀和温暖,并致以新春祝福。

当天上午,松木经开区负责人看望慰问了王盛生、罗良冬和张仁耀等老党员和生活困难党员,详细了解他们的身体情况和生活状况,并现场要求有关部门负责人及时为困难党员提供帮助。据悉,松木经开区近期将组织开展一系列走

访慰问活动,对辖区内的贫困户、企业的困难职工、拆迁未安置困难户等困难群体进行走访慰问。同时,积极开展“我在衡阳过大年”活动,落细落实“一个节日红包”等关爱措施,鼓励外地员工留衡安心过节,稳定春节前后企业用工。